

麦格理资本完成英国首笔沼气投资



麦格理资本(Macquarie Capital)完成了对BioCow的大规模收购。

BioCow是英国沼气行业的领先生产商和创新者。BioCow利用厌氧消化从农业废弃物中产生的能量，生产的生物甲烷可用于家庭和商业供暖，也可作为绿色交通燃料。BioCow将利用麦格理集团的投资，扩大其在剑桥郡的现有业务，并支持完成英国第一个生物甲烷到国家管网的注入点。这种气体连接是国家管网试点项目的一部分，该项目旨在开发创新的解决方案，以减少连接到国家高压管网的时间和成本。

沼气将在英国未来的能源结构中扮演重要角色，有助于降低国内供暖和农业生产过程对碳的影响，并改善英国的能源安全。麦格理将利用其在可再生能源和基础设施方面的专长，帮助BioCow抓住这一机遇，并提供资本作为业务增长的催化剂。

Macquarie Capital Principal Finance董事总经理帕特里克·奥特斯巴赫(Patrick Ottersbach)说：“几年来，我们一直在关注欧洲厌氧消化技术的发展，寻找合适的运营伙伴来推广这种碳中性能源技术。我们很高兴与BioCow合作开发其平台，为英国的能源转型做出贡献。”

BioCow的联合创始人兼董事Derek Bourgoyne评论道：“我们很高兴能与您合作，将厌氧消化发展成为英国的主流气源，并满足日益增长的用于供暖和运输的碳中性气体的需求。”

(本文来自：可再生能源杂志 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/148670.html>